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安曇野市新型コロナウイルス感染症対策事業
安曇野市宿泊施設早割事業誓約書
令和４年　　月　　日
　宛先　安曇野市長

下記の内容に相違ないことを宣誓するとともに、異議は申し立てません。
　誓約書
	宣　誓
内　容
	
（１）本申請において提出したすべて書類の記載内容に虚偽は無く、事実に相違ありません。
（２）虚偽の申請等を行ったことが判明した場合または事実でないことが判明した場合は速やかに助成金を返還します。
（３）申請内容に疑義が生じた場合、安曇野市が関係機関へ問い合わせることについて同意するとともに、観光協会の検査、報告、是正のための措置の求めがあった場合はこれに応じ、安曇野市が行う関係書類の提出、指導、立入検査等の調査、または安曇野市監査委員会の監査等に応じます。
（４）申請日現在、安曇野市内で宿泊施設を営業しており、本事業の終了後も、安曇野市内において営業継続の意思があることを誓約します。
（５）代表者、役員又は使用人その他の従業員若しくは構成員等が安曇野市暴力団排除条例第２条第１項に規定する暴力団関係者等に該当せず、かつ将来にわたっても該当しません。また、上記の暴力団、暴力団員及び暴力団関係者が経営に事実上参画していません。
（６）「信州の安心なお店認証制度」に登録済みで、「安曇野３安宣言」に賛同し、「安曇野つなぐプロジェクト」（地域での感染確認防止、各種事業団体のガイドラインの遵守、長野県のガイドラインの遵守）に参加し、新型コロナウイルス感染症拡大防止策を講じ、継続して営業を行う意思があることを誓約します。
上記すべての項目について、相違ないことを宣誓します。
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